



26 декабря научные сотрудники Горловского художественного музея поздравили своих постоянных посетителей с наступающим Новым 2014 Годом! Праздничная встреча проходила в экспозиционных залах музея, где каждый из гостей чувствовал доброжелательность и гостеприимство принимающей стороны. Это настроение поддерживалось музыкальными композициями, исполненными преподавателем школы искусств №1 которые как нельзя лучше гармонировали с утонченной темой встречи, придавая ей нотки изысканности и оригинальности.

С поздравительной речью выступила директор художественного музея Галина Рубанова. Она поделилась с друзьями музея планами на будущее, рассказала об интересных всеукраинских музейных проектах уходящего года, выразила слова благодарности постоянным посетителям музея, которые не равнодушны к искусству и культурной жизни города.

Оригинальной и познавательной была тема вечера «Жемчужины коллекции». Бесценное собрание произведений искусства нашего музея, на протяжении десятилетий продолжает восхищать истинных ценителей искусства. Каждое из полотен – жемчужина живописи, предмет, который с течением времени, подобно драгоценности, приобретает все большую значимость.



# «Теплый вечер зимнего дня» в Горловском художественном музее

Горловский Медиа Портал  
27.12.13 19:10

---



[www.0624.com.ua](http://www.0624.com.ua)



[www.0624.com.ua](http://www.0624.com.ua)